
 

 

  
   

  ]تكتب جمیع المعادلات الكیمیائیة رمزیة ومتزنة [ 
                                                                        ) ] درجات  ٤) ب ( ،  درجات ٦) أ[  

  :وضح اختیارك اذكر السبب العلمي الذي یثم ، اختر الإجابة الصحیحة ) أ ( 
 ................... بروبین یتكون  -  ١ -میثیل  - ٢عند إضافة برومید الھیدروجین إلى  -١

  . )بروبان  -میثیل  ٢ -برومو  - ٢(  -ب   . )برومو بیوتان  - ٢(  -أ   
  . )بیوتان  - ١ - برومو  -  ١(  - د    . )میثیل بروبان  - ٢ - برومو  -  ١(  - جـ 

 .على خطوتین لتكوین الحمض الكربوكسیلي المقابل ................. تتأكسد  -٢
  . الثانویةالكحولات  -ب   . ت الأولیةالكحولا -أ   

  . الكیتونات - د    .الكحولات الثالثیة  - جـ 
 .................... ینتج من نیترة الكلورو بنزین -٣

  . بارا كلورو نیترو بنزین -ب   . میتا كلورو نیترو بنزین -أ   
  . معاً) ب ، جـ ( خلیط من  –د    . أورثو كلورو نیترو بنزین - جـ 

 .إلى الفاكھة المجمدة  ................. یضاف حمض -٤
  .البنزویك  -ب   .الأسیتیك  -أ   

  . اللاكتیك - د    .السیتریك  - جـ 
  :أكتب الصیغة البنائیة للمركبات التالیة ) ب ( 

 .حمض أروماتي بھ مجموعتین وظیفیتین  -١
 . )بنتان  -ثنائي فینیل  ٤،  ٢(  -٢
 .كحول یستخدم في تحضیر الزیوت والدھون  -٣
  . التحلل الحراري لكبریتات الإیثیل الھیدروجینیةمركب ناتج من  -٤

                                                   ) ] درجتان) جـ ( ،  درجات ٣) ب ( ،  درجات ٥) أ [  
  :علل لما یأتي ) أ ( 

  .للمنظفات الصناعیة دور ھام في إزالة البقع والقاذورات من الأنسجة والملابس  -١
  . یضاف المیثانول إلى الإیثانول عند تحضیر الكحول المحول -٢
 .للتمیز بین حمض الكربولیك والإیثانول  (III)یستخدم كلورید الحدید  -٣
 .كثرة ووفرة المركبات العضویة  -٤
 .یضاف حمض الكبریتیك المركز في تفاعل الأسترة وكذلك في تفاعل النیترة  -٥

             التي تتمیز بوجود رابطة ثنائیة وأخرى ینیل أسیتیلین من الھیدروكربونات الألیفاتیة غیر المشبعة ڤیعتبر ال) ب ( 
  :  ثلاثیة في تركیبھ الممثل بالشكل

 ینیل أسیتیلین ؟ڤوباي الموجودة في الاحسب عدد الروابط سیجما  -١
 عدد مولات الھیدروجین اللازمة لتحویلھ لمركب مشبع ؟كم  -٢
 ما اسم المركب المشبع الذي یتحول إلیھ عند إضافة الھیدروجین ؟ -٣

  مع التفسیر ؟.. رتب المركبات التالیة تصاعدیاً حسب درجة غلیانھا ) جـ ( 
  )الإیثیلین جلیكول  -السوربیتول  -الإیثانول  - الجلیسرول ( 

                                               ) ] درجات  ٤) جـ ( ، درجات  ٣) ب ( ،  درجات ٣) أ[ 
  :كیف تمیز عملیاً بین كل من ) أ ( 
  .الإیثان والإیثین  -٢  .سائق یتعاطى الكحول وأخر لا یتعاطاه  -١
    .نول ابروب -  ٢ -میثیل  - ٢و ، الأسیتون  -٣
  

v
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  أحد ھذه المركبات ھو بدایة الحصول على حمض البنزویك ) ب ( 
  بنزین نیترو -  الصودیوم بنزوات - حلقي ھكسان - الفینیل ثنائي 

  أكتب المعادلات المتزنة التي توضح ذلك ؟
  ) :جـ ( ، ) ب ( ما یناسب العمودین ) أ ( اختر من العمود )  جـ( 

 ) جـ ( ) ب ( ) أ (
١- PCB  
٢- PVC   
٣- PEG  
٤- TNT  

  .بولي كلورو إیثین  - أ  
  .حمض البكریك  -ب
  .بولي كلورو ثنائي الفینیل  -جـ
  .بولي إیثیلین جلیكول  - د  

 .ثلاثي نیترو طولوین  ٦، ٤، ٢ -ھـ 

I  -  ألیاف الداكرون وأفلام التصویریدخل في تحضیر.  
II -  مادة متفجرة.   
III -  یستخدم كمادة ترمومتریھ.  
IV -  عازلة للحرائق مادة.  
V –  والري تستخدم في مواسیر الصرف الصحي. 

  
                                                      ) ] درجتان ) جـ ( ، درجات  ٦) ب ( ، درجتان ) أ[ 

  المعادلات متزنة ؟مع كتابة ، عمل وضح بالرسم كامل البیانات جھاز تحضیر غاز المیثان في الم )أ ( 
  :الرمزیة كیف تحصل على وضح بالمعادلات ) ب ( 
  .من حمض البنزویك  البنزامید -٣  .الفینول من الطولوین  -٢  .الإیثیر المعتاد من یودید الإیثیل  -١
  :أكتب اسم المجموعة الوظیفیة للمركبات التالیة ) جـ ( 
          
  

       
   
  

                                               ) ] درجات  ٣) جـ ( ، درجات  ٤) ب ( ،  درجات ٣) أ[ 
  :الجدول التالي ثم أجب  أقرأ) أ ( 

  الداكرون  ٣  بنزوات المیثیل  ٢  الأسبرین  ١
  أسیتات الفینیل  ٦  یتامین جـڤ  ٥  الباكلیت  ٤

  :حدد رقم كل المركبات الدالة على ما یأتي 
  .الأسترات  -٢  .مركبین أیزومیرین  -١
  . الكھربائیةتستخدم في عمل الأدوات  -٤  . نقصھ في الجسم یسبب مرض الأسقرابوط -٣

  :أكتب المصطلح العلمي الدال على العبارات التالیة ) ب ( 
 .مركبات تتصل فیھا مجموعة الكاربینول بمجموعتي ألكیل وذرة ھیدروجین  -١
 .عملیة إضافة الماء إلى الألكینات أو الألكاینات في وجود عامل حفاز  -٢
 .كوین كحولات ثنائیة الھیدروكسیل تفاعل الألكینات مع محلول قلوي من برمنجنات البوتاسیوم لت -٣
 .تفاعل الأحماض العضویة مع كربونات أو بیكربونات الصودیوم  -٤

 - ماء مقطر  - محلول برمنجنات البوتاسیوم  - حمض كبریتیك مركز  - كحول إیثیلي [   :مركبات التالیة لدیك ال) جـ ( 
  ]لھب  - بوتاسا كاویة مائیة  - خارصین  -برومو بروبان  ٢ - خارصین 

  :وضح بالمعادلات الرمزیة المتزنة فقط كیف تحصل على 
  .الأسیتون  -٢  .كبریتات الإیثیل الھیدروجینیة  -١

==========  
  )انتھت الأسئلة ( 
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